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На 9 май авторитетното жури на конкурса за младежко есе &bdquo;Европа=" обяви
победителите, избрани сред тежка селекция от над 30 участници. Конкурсът за младежко
есе на тема &bdquo;Европа е равно на..." започна на 24 март и за близо месец привлече
вниманието на много ученици и студенти на възраст от 13 до 24 години.                    
Конкурсът бе организиран от Портал Европа и Центъра за модернизиране на политики като част от 
инициативата &bdquo;Говори с Европа&quot;. Тя се осъществява в рамките на План "Д"за
демокрация, диалог и дебат на Европейската комисия. Жури в състав евродепутатът Кристиян
Вигенин /ПЕС-БСП/, заместник-председателят на Народното събрание проф. Любен Корнезов,
преподавателят в Катедра &bdquo;Европеистика" в СУ доц. д-р Нели Огнянова, журналистът от
Програма &bdquo;Хоризонт" на БНР Никола Миладинов и не на последно място директорът на
Европейски институт Юлиана Николова оцениха есетата на участниците. 
Победител в конкурса стана 22-годишният студент от СУ Александър Шпатов от София. На второ
място журито класира ученикът от Ямбол Мариян Васев /18/. Третото място си поделиха Мария
Рангелова и Мила Божкова, съответно от Пловдив и Варна. Почетното четвърто място е за
13-годишната Мариела Богданова ог Гоце Делчев.
Журито дава поощрения на петима участници. Това са Николина Кирилова, Валентин Хаджинаков,
Добрин Станев, Радослав Пашов и Ния Георгиева. 
Победителят Александър Шпатов ще посети ЕП в Брюксел по покана на евродепутата Вигенин. Той
и неговите подгласници ще участват и в Европейската лятна академия във Варна, която Портал
Европа прави в рамките на &bdquo;Говори с Европа". Събитието се организира със съдействието на
евродепутата Душана Здравкова /ЕНП-ЕД-ГЕРБ/. 

Портал ЕВРОПА поздравява всички наградени в конкурса и благодари за участието на всички
кандидати. Всички отличени есета ще бъдат представени на страницата на портала в 
рубриката &quot;Събития&quot;. 

Страница 1/1
Copyrights © 2003-2007 Europe.bg

http://www.europe.bg
http://www.europe.bg/htmls/page.php?category=82&amp;id=14130
http://www.europe.bg/htmls/page.php?category=248
http://www.europe.bg

